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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1961 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Albanese moordenaar ontloopt uitlevering» 
(ingezonden 25 februari 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
20 maart 2019). 

Vraag 1
Kent u dit bericht «Albanese moordenaar ontloopt uitlevering»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat er iets goed mis is met ons rechtssysteem als een 
gevaarlijke Albanese moordenaar straks vrij rondloopt in Nederland, alleen 
maar omdat een paar knettergekke rechters de rechten van een moordenaar 
belangrijker vinden dan de veiligheid van de Nederlandse samenleving? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 3
Beseft u dat u de Minister van Justitie en Veiligheid van Nederland bent, en 
niet de Minister van Albanese criminelen die dankzij slinkse advocaten de wet 
proberen te omzeilen? Zo ja, bent u bereid deze crimineel met de grootste 
spoed uit te zetten naar Albanië? 

Vraag 4
Bent u bereid het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens (EVRM) op 
te zeggen, zodat Nederland niet meer vastzit aan gekke regels waardoor ’s 
werelds meest gevaarlijke moordenaars in Nederland vrij rond kunnen lopen? 
Bent u bereid, vooruitlopend op het opzeggen van het EVRM, deze gevaarlijke 
moordenaar direct uit te zetten? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Albanese moordenaar ontloopt uitlevering» (ingezonden 25 februari 

1 Telegraaf, 22 februari 2019
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2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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